

无需远行,享踏青采摘游

本报为您搜寻日照适合果蔬采摘的地儿

本报记者 张永斌

春来好

齐鲁晚报·今日日照 清明节特刊

五莲

名称	交通位置	内容	面积
董家楼樱桃采摘园	镇驻地北10公里、大北山南侧、董家楼村内	樱桃、特色菜	600亩
大旺樱桃采摘园	镇驻地西2公里、五莲山脚下、大旺村内	樱桃、野外拓展训练、特色菜	300亩
常林子丰水梨采摘园	镇驻地北1公里、盘龙河西岸、常林子村内	丰水梨、盘龙河垂钓、农家乐品尝	50亩
大槐树生态度假庄园	镇驻地北1公里、盘龙河西岸、大槐树村内	蔬菜、林果、垂钓、休闲娱乐	350亩
叩官蓝莓基地	镇驻地东1公里、夏家庄村内	蓝莓采摘、观光、垂钓	1000亩
裕利有机蔬菜生态园	镇驻地西1公里、潮白河南岸	有机蔬菜、品尝、观光	600亩
盘龙河流域观光采摘园	镇驻地西、盘龙河流域	观光、采摘、休闲、垂钓、种植体验、特色餐饮	25.6平方公里
棧河采摘园	户部乡驻地东北7公里	樱桃采摘	700亩
龙潭樱桃谷上沟采摘园	户部乡驻地西南7公里	樱桃采摘	500亩
龙潭樱桃谷黄崖川采摘园	户部乡驻地西南6公里	樱桃采摘	580亩
刘家南山	刘家南山	樱桃	780亩
百果谷	开心园	樱桃	30亩
	甜樱园	樱桃	15亩
	樱乐园	樱桃	10亩
	樱香园	樱桃	20亩
西白庙	西白庙	樱桃	150亩
窦家台子	窦家台子	樱桃、桃	180亩
		樱桃、苹果	130亩

随着日照采摘游的不断发展,越来越多的市民选择在春暖花开的季节里带着全家去体验一把采摘带来的不一样的乐趣。

最近正值草莓等果蔬成熟的季节,清明节小长假不妨走出家门,体验踏青采摘的乐趣。

东港

名称	交通位置	内容	面积
太极农林科技研究所	河山镇大沙沟村本	柿子、苹果	400亩
范家官庄草莓采摘园	204国道西1000米	草莓采摘、草莓盆栽	360亩
柿子采摘园	日照车管所斜对面漩沟子村	柿子采摘	300亩
月湖农庄城市山水	城本罗家城子村	葡萄、板栗	400亩

“美食休闲季”推两条线路

本报记者 张永斌

清明小长假即将来临,如何玩转日照?4月1日,日照市旅游局发布“美食休闲季”两条路线。市民、游客可酌情选择适合自己的路线。

一日游

上午:游览灯塔风景区,临碣石、观沧海、看海鸥飞翔,赏渔帆点点,做客日照人民的城市会客厅——万平口生态广场。

游览海战馆,了解宋金时期发生在日照石臼岛的一次著名的陈家岛海战。中午餐在乔家墩子村渔家乐品尝渔家宴,感受渔家风情,体验渔家生活。

下午:观赏四维立体动感电影,游览亚洲最大的奥林匹克水上公园,世帆赛基地。乘游船出海撒网捕鱼或乘帆船乘风破浪亲临大海放飞心情,观跨海大桥,赏水运风景。参观土特产超市。

二日游

第一天:上午游览江北第一竹园——竹洞天风景区:赏竹赏水赏文化、品味竹林幽静、观赏民俗风情、过将军桥、跳竹竿舞、踏平衡筒。做客万平口广场,感受“蓝天、碧海、金沙滩”。中午餐前往日照美食一条街,品尝日照各类海鲜。

午餐后车赴五莲,游览有“奇秀不减雁荡”之称的五莲山风景区,游沟代皇家佛院、护国万寿光明寺,观五莲大佛;光明寺中求一年之福气。晚餐品尝特色家常菜,包括:香叶鱼排、农家萝卜丸、家常焖鱼等菜品。

第二天:早餐后,乘车赴4A级景区刘家湾赶海园捉蟹拾贝,与大自然亲密接触,园内参观海洋生物馆,渔家民俗馆,海神庙等展馆。

中午餐在碧波山庄品尝碧波茶宴,体验自助采茶、炒茶活动。游客可在山庄茶园或茶叶基地浏览,亲自体验采茶,采摘的鲜叶按时价收费,山庄为游客准备专用电炒锅进行炒制,可亲自体验炒茶,并有专业炒茶技师免费指导。结束愉快之旅,返回温馨的家。

莒县

名称	交通位置	内容	面积
浮来青生态园	夏庄镇南部西靠206国道	茶叶采摘	1000亩
毛晏油桃采摘园	夏庄镇驻地正西方向3公里处	油桃采摘	300亩
中马坡采摘园	夏庄镇驻地南7.5公里处, 206国道西侧	草莓采摘	100亩
		柿子采摘	100亩
		枣采摘	50亩
赵家孟晏采摘园	夏庄镇驻地东南7公里	草莓采摘	1200亩
北马坡、刘家苗蒋茶园采摘园	夏庄镇驻地南5公里, 206国道以西	茶业采摘	1070亩
	夏庄镇驻地南5公里, 206国道以西	苹果采摘	300亩
五龙山枣园	小店镇金墩二村金墩蚕茧站往北2公里	枣采摘	50亩
大官庄枣园	小店镇南官庄村225省道从洪翔瓦厂向西2公里	枣采摘	20亩

山海天

名称	交通位置	内容	面积
于家村苹果采摘园	驻龙山风景区东侧	苹果采摘	500亩
松竹村草莓生态园	潮石路东	草莓采摘	160亩

岚山

名称	交通位置	内容	面积
生态黄墩仙桃采摘园	黄墩镇赵家滩井村	油桃	300亩



港湾第二工程公司开展清明节前安检

本报4月2日讯(通讯员董玉玲 徐志勇) 清明节将至,为确保节日期间项目施工现场安全,山东港湾建设集团第二工程公司工程管科联合分公司各职能科室开展“清明节”前安全质量大检查。

山东港湾建设集团第二工程公司从年后开工就严抓工程质量和安全工作,并且把安全工作放在首位,时刻绷紧这根弦,公司经常组织开展各项专项检查,节前安全检查即是此之一,通过对现场各个施工区域的检查,要求从源头上消除各种安全隐患。